
«Селекція, племресурси с.-г. тварин та собак» 

Науковий керівник - доцент Гончарова І.І. 

Студентський науковий гурток  це ініціативна група 

студентів, які об’єднують свої  інтереси щодо вивчення  про 

методи створення нових і поліпшення наявних порід с.-г.  

тварин та собак, також способи впливу на тварин з метою 

зміни їхніх спадкових якостей у потрібному для людини 

напрямку.  

Робота студентського гуртка сприяє як освітньому, 

так і практичному зростанню учасників,  де учень набуває 

першого досвіду дослідницької, аналітичної, творчої 

роботи, що поєднує в собі можливості практичного 

застосування теоретичних знань 

Основною метою роботи студентського наукового гуртка є створення і розвиток 

сприятливих умов для формування у студентів шляхом інтенсифікації науково-дослідної 

діяльності студентів, їхньої участі в наукових дослідженнях; забезпечення можливості для 

кожного студента реалізувати своє право на творчий розвиток особистості відповідно до 

його здібностей і потреб. 

Головні аспекти роботи студентського гуртка: 

1. Навчання та проведення семінарів: Проведення регулярних навчальних  

заходів, лекцій, семінарів, під час яких студенти засвоюють теоретичні знання про методи 

створення нових порід, типів, ліній і кросів с.-г. тварин та собак, вивчають вплив 

генотипних і паратипних факторів на тварин із метою використання їх спадкових якостей 

за необхідним для людини напрямом, що тим самим впливає на еволюцію тваринного 

світу та збереження генофонду порід 

2. Дослідницька робота: проведення власних досліджень у сфері селекції с.-г. 

тварин та собак, вивчення нових тенденцій та внесення власного досвіду у розвиток цієї 

галузі. Освоєння методів селекції, аналіз отриманих результатів дослідження, вивченням 

наукової літератури, узагальнення отриманого матеріалу та формування логічних 

висновків. Написання під керівництвом співробітників кафедри наукових тез і статей, 

участь студентів у наукових  конференціях 

3. Практична частина роботи гуртка:  Теоретична організація та розробка 

програм селекції з породами с.-г. тварин та собак 

4. Форма підбиття підсумків роботи гуртка: конкурс доповідей, участь у 

наукових конференціях, проведення круглих столів, зустріч з ученими,  публікація тез 

найкращих робіт у наукових  виданнях 

 

 


